
CÂMARA MUNICIPAL DE 

BUENOS AIRES 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO Iliº PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS 
AIRES-PE- EXERCÍCIO 2022 - LEGISLATURA 2021-2024 -
Realizada em 18 de agosto de 2022. 

Na Presidência: LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA 
Na 1ª Secretaria: ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO 
Na 2ª Secretaria: MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA 

Às 17h30min. Do dia 18(dezoito) do mês de agosto do ano de dois 
mil e vinte e dois(2022), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos 
Aires-PE, nesta cidade, foi realizada a 4ª Sessão Ordinária do Iliº Período 
Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2022 -
Legislatura 2021-2024. Na Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVA e estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: Arlindo 
Pessoa de Albuquerque Neto, Cleyberson Tiago Souza da Silva, Flávio José 
Barbosa de Melo, Maria Josiane de Souza Bezerra e Maria Ladjane de Lima 
da Silva. Ausentes os Vereadores: Fernando Emiliano de Farias, Gyan Karlos 
Cavalcante da Cunha Silva e Romildo Almeida Virgínio de Souza. Havendo 
numero legal o Senhor Presidente em nome de Deus dá por aberta à sessão. Lida 
é aprovada a Ata das sessões anteriores. O EXPEDIENTE DO DIA constou de: 
leitura dos seguintes Projetos de Lei: PROJETO DE LEI Nº 13/2022, de autoria do 
Prefeito Municipal, dispondo sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias; PROJETO 
DE LEI MUNICIPAL Nº 18/2022, de autoria do Prefeito Municipal, dispõe sobre 
a regulamentação do Transporte Escolar; PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 
19/2022. de autoria do Prefeito Municipal, que altera a alíquota da contribuição 
patronal referente ao custo normal e suplementar de que trata o art. 54 da Lei 
Complementar 01/2022", e REQUERIMENTOS NºS 61 A 65/2022. Em seguida t. 
dá-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE: Com a palavra a Vereadora MARIA 
LADJANE DE LIMA DA SILVA saúda os presentes e evidencia a festividade da 
comunidade de Lagoa do Outeiro, elogiando o show de CONDE, ressalta o 
momento de alegria em ver os pequenos comerciantes tendo oportunidade de 
geração de renda com a venda de cervejas, pipocas e etc. Registra que já cobrou 
muito e fica feliz e todos estão vendo a continuidade da obra da Praça do inicio de 
nossa cidade e fica feliz quando ver iniciado uma obra e ela tem continuidade e 
sabe que as pessoas querem vê-la concluída, e na hora de cobrar, cobra. E na 
hora de parabenizar, parabeniza. Quer mais uma vez parabenizar pela 
valorização de nossa cultura. Ressalta que tem acompanhado e vendo o trabalho 
desenvolvido. Foi em Lagoa do Outeiro, já está uma etapa concluída, o 
loteamento Nova Buenos Aires e faz comentário sobre o loteamento próximo que 

bém estão chamando de nova Buenos Aires. Ressalta a questão do 
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abastecimento de água, e não pode deixar de atender o pedido dos moradores, 
mas quando se está trabalhando é normal que se quebre cano,. Ressalta que é 
importante a fiscalização e tem a esperança de logo, logo essa ruas estejam 
calçadas. Na tribuna o Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO 
saúda os presentes, evidencia a presença dos Dentista que vem aqui para 
reivindicar o reajuste do piso da categoria e ressalta a cobrança da população 
sobre a iluminação pública, pois existe uma onda de mascarado em nossa cidade 
fazendo assaltos, e registra seu pedido a respeito do policiamento de nossa cidade 
e existe informações que os veículos da policia tem uma quota de combustível e só 
pode percorrer por algumas ruas, e deixa esclarecido à população, e tem recebido 
diversas notícias quanto a mascarados e malfeitores na rua de nossa cidade, mas 
acredita que a Polícia já tem alguns nomes de quem estava assaltando, e ressalta 
sua reivindicação sobre a iluminação publica, solicitando agilidade a Fabinho 
Queiroz sobre a iluminação publica pede prioridade. Na ORDEM DO DIA, em 1 ª 
discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 13/2022, de autoria do Prefeito 
Municipal, dispondo sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias. Que após as 
palavras da Vereadora Maria Ladjane de Lima da Silva é aprovado de modo 
unânime. Nada mais existindo, o Senhor Presidente dá por encerrada a sessão. 
Eu, Altair Marcolino da Silva, Assessor Jurídico, OAB/PE 51.537, lavrei e 
d~gi~ei a ptte Ata, que vai assinada por mim, e por quem 
d1re1to. ~. . ~ 

,---,,-~----,,~---,------,,---- (Presidente). 
~ "gz ~ ~d ~ (Vice-Preside~t~)­
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